SERTİFİKALI EĞİTİM PROGRAMLARINA BAŞVURU İÇİN İSTENEN BELGELER
Başvurusu İçin Gereken Belgeler; 

· Diploma Fotokopisi (Aslı gibidir)
· En son bitirmiş olduğu okulun (hemşirelik, ebelik, sağlık memurluğu) diploma fotokopisi.  Sağlık alanı dışında bir üst öğrenim diplomasi var ise beraber gönderilmeli. 
· Ameliyathane Hemşireliği S.P. Başvurusu İçin ,En az 2 yıl ameliyathanede çalışmış olduğunu belirten kurum yazısı olmalı.
·  Nütrisyon Hemşireliği, Evde Sağlık Hemşireliği başvurusu için Lisans belgesi ve başvuru için ilgili birimlerde çalışıyor olma şartı veya çalıştırılması planlananlar için resmi görevlendirme üst yazısı olmalı.
· Palyatif Bakım Hemşireliği ,Yoğun Bakım Hemşireliği, Acil Bakım Hemşireliği Sertifika Programlarına başvuru için ilgili birimlerde çalışıyor olma şartı veya çalıştırılması planlananlar için resmi görevlendirme üst yazısı olmalı. 
· Acil Bakım Hemşireliği sertifikalı eğitim programina çocuk ve erişkin acil servislerinde çalışan veya çalıştırılması planlanan hemşireler, hemşire yetkisi almış ebeler ve sağlık memurları (toplum sağlığı) katılabilir.
· [bookmark: _GoBack]Ebe ise hemşire yetki belgesi ya da hemşire yetkili olduğuna dair kurum yazısı olmalı.
· Nüfus Cüzdanı fotokopisi 
· Başvuru EKİP uygulamasından https://ekip.saglik.gov.tr adresinden devlet şifresi ile giriş yapıp buradaki başvuru formu doldurularak Hastane Yöneticisi ve Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü tarafından ıslak imzalı ve mühürlü olarak onaylatılmalıdır. 
· Evraklarının asıllarının başvuru tarihi içerinde posta ya da elden Hitit Üniversitesi Erol Olçok EAH’ ne iletilmesi zorunludur. 
· Başvurular resmi yazı ile yapılmalıdır. 

 

